Открытыай урок: «РЕШЕНИЕ КВАДРЫТ УРАВНЕНИЙ ПО ФОРМУЛЕ»
[bookmark: _GoBack]Учитель математики : Аскарова Б.Ш.
Цель урока:  организовать деятельность учащихся по закркплению  знаний учащихся, полученные при узучении темы.
Задачи: уметь применять формулы для нахождения дискрименанта и корней уравнения, развивать внимание, воспитывать уважение к ученическому труду.
Ход урока.
1. Орг. Момент.
2.  Устная работа.
3. 1) решите уравнения: (х -5) (х +3) = 0; х2 – 25 =0; х ( х-4) =0; 4х2 – 9 = 0; х2 = 5х = 0; 5х2 = 0.
2) найдите дискрименант и определите число корней следующих квадратных уравнений:
    Х2 -3х = 2 = 0; 5х2 – 4х + 1 = 0; 4х2 – 4х + 1 = 0.
3) сравните числа: 5 и -6; -7и -4 ; 0 и – 9.

4. Закрепление темы: творческого характера.
Класс разбивается на 6 групп. Каждая группа решает уравнение своего варианта, а также 7-е и 8-е уравнения.
Меньшее значение кораня обозначить  х1 ,  большее за х2 (х21 ; х1х2  ).
В скобках после каждого уравнения урвнения указан  «код»: ( х1; х2 ) или ( х2; х1 ) -  координаты точек  координатной  плоскости.
После того, как все уравнения  будут решены , в соответсвии с полученными результами нанести на  на координатной плоскости  8 точек и последовательно соединить их, последнюю точку (8) замкнуть с первой (1).
Должен получится рисунок, соотвествующий названию.

1. Группа  - задание «Катер».
1) Х2 – 16х = 0 ;     ( х2,х1 ));
2) Х2 – 14х – 15 = 0;   (х1, х2) ;
3) Х2 + х = 0                   ( х1, х2 ) ;
4) Х2 + 3х = 0 ;               ( х1, х2 ) ;
5) Х2 +7х -98 = 0;          ( х1,х2 ) ;
6) Х2 +14х = 0 ;             ( х1,х2 ) ;
7) Х2 + 15х = 0 ;            (х1,х2) ;
8)  Х2 +15х +56  = 0;     ( х1,х2) ;
9) Х2 – х – 56 = 0 ;          ( х2,х1) ;
10)  - 5х2 + 80х = 0 ;        (х2, х1 ).
2. Группа – задание «Ваза»
1) Х2 -4х -21 = 0 ;      ( х1 , х2) ;                                   9) х2 +6х = 0 ;    (х1,хх2 ) ;
2) Х2 -10х + 21 = 0 ;   ( х1, х2) ;                                   10)   х2 – х – 12 = 0;     ( х1, х2).
3) Х2 – 7х + 12 = 0 ;    (х1 ,х));
4) Х2 – 6х = 0 ;            ( х2, х1) ;
5) Х2 + 4х – 32 = 0 ;    ( х2,х1 ) ;
6) Х2 + 6х – 55 = 0 ;    (х2,х1 ) ;
7) Х2 + 16х + 55 = 0;   (х2, х1 ) ;
8) Х2 +12х + 32 = 0 ;   ( х2,х1) ;
3 группа.- задание «Настольная лампа»
   1)х2 + 15х + 44 = 0 ;     (х2 ,х1 ) ;
  2) х2 +9х +8 = 0 ;           ( х2,х1) ;
   3) х2 + х = 0 ;                ( х1,х2 ) ; 
   4) х2 + 6х = 0 ;              ( х1, х2 ) ;
   5) х2 – 4х – 21 = 0 ;      (х1,х2) ;
   6) х2 – 10х + 21 = 0 ;     ( х1,х2 ) ;
   7) х2 – 6х = 0 ;               ( х2, х1) ;
   8) х2 – х = 0 ;                 ( х2,х1);
   9) х2 + 7х – 8 = 0 ;       (х2,х1 ) ; 
  10) х2 + 7х – 44 = 0 ;     ( х2, х1 ).
4. группа – задание «Звезда».
1) х2 – 4х = 0 ;                          (х2,х1);
2) х2 – 13х + 30 = 0 ;               (х2, х1) ;
3) х2 – 5х + 6 = 0 ;                    (х1,х2) ;
4) х2 -8х = 0 ;                            (х1,х2) ;
5)х2 – х – 6 = 0 ;                       ( х1,х2 ) ; 
6)х2 + 7х – 30 = 0 ;                  ( х1, х2) ; 
7) х2 + 4х = 0 ;                         (х1,х2) ;
8) х2 + 13х + 42 = 0 ;             (х 2,х1 ) ;
9)х2 + 3х = 0 ;                         (х2,х1) ; 
10) х2 + х – 42 = 0 ;              (х2,х1 ).
5. Итог урока.
Демонстрируются рисунки, получившиеся у каждой группы.
6.Эссе.
7. Домашнеее задание: № 544, 553(а).
